
 

 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

ВИТЯГ З РЕКОМЕНДАЦІЙ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ КІРОВОГРАДСЬКОГО 

ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ  

 
 

21.11.2019                                           м. Кропивницький                                 № 61/13-рк/к 

 
 

Міська рада міста 

Кропивницького 

 

вул. Велика Перспективна, 41, 

м. Кропивницький, 25022 

 

 

 

 

 

 

Про припинення дій,  

що  містять ознаки порушення 

законодавства про захист  

економічної конкуренції  

 

Адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали дослідження та подання відділу 

досліджень і розслідувань від 21.11.2019 № 61-03/43П, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

1. ПРЕДМЕТ РЕКОМЕНДАЦІЙ 
 

(1) Кіровоградським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (далі – Відділення) розглянуто заяву Інтернет Асоціації України                     

(ідентифікаційний код юридичної особи 31088771, адреса: вул. Олеся Гончара, 15/3, 

офіс 22, м. Київ) від 29.05.2019 № 159 (вх. Відділення від 04.06.2019 № 61-01/11-АМ) 

про ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції в діях 

міської ради м. Кропивницького (ідентифікаційний код юридичної особи 26241020, 

адреса: вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький) щодо не встановлення 

розміру плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної 

каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі комунальної власності.  
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2. ОБСТАВИНИ 

  
Обставини встановлені за результатами розгляду заяви 

 

(2) Заявник – Інтернет Асоціація України (ідентифікаційний код юридичної особи 

31088771, адреса: вул. Олеся Гончара, 15/3, офіс 22, м. Київ) (далі – Заявник або 

ІнАУ). 

 

(3) Як вбачається із відомостей щодо ІнАУ, які містяться в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, видом її 

діяльності є діяльність головних управлінь (хед-офісів) (код КВЕД 70.10). 

 

(4) Тобто, ІнАУ є суб’єктом господарювання відповідно до статті 1 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 

 

(5) Міська рада м. Кропивницького (ідентифікаційний код юридичної особи 26241020, 

адреса: вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький), як вбачається із 

відомостей, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань, є юридичною особою із організаційно-

правовою формою – орган місцевого самоврядування. Основним видом економічної 

діяльності є – «Державне управління загального характеру» (код КВЕД 84.11). 

 

(6) За повідомленням Заявника, у зв’язку з тим, що міською радою м. Кропивницького не 

встановлено розміри плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, 

кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі комунальної 

власності, оператори, провайдери телекомунікацій позбавлені можливості у 

законному доступі до інфраструктури м. Кропивницького з метою розташування 

технічних засобів телекомунікацій, внаслідок чого порушуються їх права та законні 

інтереси, а також інтереси населення в отриманні інформації та вибору постачальника 

телекомунікаційних послуг, дотримання принципів конкуренції.  

 

(7) Крім того, на вимогу Відділення Заявник листом від 24.06.2019 № 61-02/876 надав 

копії листування між ІнАУ та міською радою м. Кропивницького, яке стосується 

встановлення розміри плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, 

енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі 

комунальної власності, за результатами аналізу якого встановлено наступне. 
 

(8) Так, на лист ІнАУ від 13.11.2018 № 178, міська рада м. Кропивницького листом від 

23.11.2018 № 807/07 повідомила, що рішень про встановлення плати за доступ до 

об’єктів будівництва та кабельної каналізації електрозв’язку комунальної власності 

міською радою м. Кропивницького не приймалось. На даний час виконавчими 

органами міської ради м. Кропивницького опрацьовується питання щодо розроблення 

проектів рішень про встановлення плати за доступ до об’єктів будівництва, 

транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової 

розподільної мережі комунальної власності відповідно до Закону України «Про 

доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку 

телекомунікаційних мереж». 

 

(9) Крім того, на лист ІнАУ від 01.03.2019 № 45, виконавчий комітет міської ради                     

м. Кропивницького листом від 05.04.2019 № 1819/2305-26 повідомив, що ним на 

адресу комунальних підприємств, що здійснюють діяльність у сфері житлово-

комунального господарства міста Кропивницький, направлені листи про надання 
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пропозицій щодо застосування та визначення плати за доступ до об’єктів 

інфраструктури комунальної власності. Після опрацювання пропозицій, виконавчими 

органами міської ради м. Кропивницького будуть підготовлені проекти рішень міської 

ради м. Кропивницького щодо встановлення плати за доступ до об’єктів будівництва, 

транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової 

розподільної мережі комунальної власності. 

 

(10) При цьому, у вищевказаній відповіді виконавчий комітет міської ради                                     

м. Кропивницького зазначив, що у зв’язку з тим, що Міністерством інфраструктури 

України не затверджено методику визначення плати за доступ до елементів 

інфраструктури об’єкта транспорту, тому питання щодо встановлення плати буде 

опрацьовано виконавчим комітетом міської ради м. Кропивницького після прийняття 

відповідного рішення Міністерством інфраструктури України.   

 

(11) На вимогу Відділення виконавчий комітет міської ради м. Кропивницького листом від 

04.07.2019 № 3383/35-05-24 повідомив, що міською радою м. Кропивницького 

нормативно-правові акти щодо забезпечення доступу до інфраструктури об’єктів 

будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, 

будинкової розподільної мережі комунальної власності м. Кропивницького не 

приймались. Плата за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, 

кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі комунальної 

власності м. Кропивницького не встановлювалась. Аналогічну відповідь виконавчий 

комітет міської ради м. Кропивницького надав до Відділення листом від 02.10.2019  

№ 4867/35-05-24. 

 

(12) На даний час оператори, провайдери, які діють на ринку телекомунікаційних послуг в 

територіальних межах м. Кропивницького, отримують доступ до інфраструктури 

об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, 

будинкової розподільної мережі комунальної власності відповідно до договорів, 

укладених з об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків, житлово-

експлуатаційними конторами, комунальними підприємствами м. Кропивницького. 

 

(13) Таким чином, викладені у заяві ІнАУ обставини щодо не встановлення міською радою 

міста Кропивницького розмірів плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, 

енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі 

комунальної власності, знайшли своє підтвердження.   

 

(14) Слід зазначити, що відповідно до інформації, розміщеної на офіційному сайті 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 

інформатизації, станом на 13.11.2019 кількість операторів, провайдерів 

телекомунікацій, які здійснюють діяльність на ринку телекомунікаційних послуг в 

межах м. Кропивницького становить 349 одиниць. 

 

(15)  При цьому, на питання Відділення: «Яким чином, на думку Товариства, не 

встановлення органами місцевого самоврядування Кіровоградської області плати за 

доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації 

електрозв’язку, будинкової розподільної мережі комунальної власності відповідно до 

Закону України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики 

з метою розвитку телекомунікаційних мереж» негативно впливає на конкуренцію на 

ринку телекомунікаційних послуг в межах Кіровоградської області?», суб’єкти 

господарювання, які діють на ринку телекомунікаційних послуг в територіальних 

межах м. Кропивницького, повідомили наступне:  
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(16) приватне акціонерне товариство «Київстар» (м. Київ) (лист від 03.10.2019                                   

№ 22124/05) – «не прийняття органами місцевого самоврядування рішень про 

встановлення плати за доступ до об’єктів інфраструктури комунальної власності 

згідно з відповідними методиками визначення плати за доступ є невиконанням 

прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про доступ до об’єктів 

будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних 

мереж». Така бездіяльність органів місцевого самоврядування призводить до 

неможливості з боку операторів/провайдерів телекомунікацій здійснювати 

розміщення телекомунікаційного обладнання з метою подальшого надання послуг 

абонентам на прозорій та недискримінаційній основі. На сьогоднішній день, 

укладання необхідних договорів відповідно до положень Господарського кодексу 

України (договори оренди, сервітуту тощо), а не згідно вимог Закону України «Про 

доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку 

телекомунікаційних мереж», надає власникам об’єктів комунальної інфраструктури 

можливість дискримінувати суб’єктів ринку телекомунікацій шляхом застосування 

договірних цін або взагалі не допуску до об’єктів інфраструктури. 

 

(17) Враховуючи існуючі підходи органів Антимонопольного комітету України, що 

володільці інфраструктури об’єкта доступу, який перебуває у комунальній власності, 

є суб’єктами, що мають ознаки монопольного (домінуючого) становища у межах 

відповідної інфраструктури, відсутність встановленої органом місцевого 

самоврядування плати за доступ до об’єктів інфраструктури створює умови для того, 

що володілець інфраструктури об’єкта може встановлювати необґрунтовану плату за 

доступ до об’єктів інфраструктури, яка б не могла існувати в умовах конкуренції»; 

 

(18) товариство з обмеженою відповідальністю «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» (м. Київ) (лист від 

02.102019 № 706/ВК) – «для повноцінного функціонування Закону України «Про 

доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку 

телекомунікаційних мереж» у випадку використання інфраструктури об’єктів 

комунальної власності органи місцевого самоврядування не мають права ухилятися 

від розрахунку тарифів за доступ до вказаних об’єктів, з огляду не тільки на те, що це 

передбачено цим Законом, а й тому, що вони мають делеговані регуляторні 

повноваження у галузі місцевого зв’язку (інформаційна сфера). 

 

(19) Гіпотетично – невмотивована відмова від такого цінового регулювання об’єктивно 

здатна загальмувати процеси укладення операторами договорів про доступ до об’єктів 

комунальної власності, що відповідно негативно позначиться на структурі 

регіональних ринків телекомунікаційних послуг і на стані конкуренції»; 

 

(20) приватне акціонерне товариство «ВФ Україна» (м. Київ) (лист від 18.10.2019 № 

02/КИ-Б/108) (конфіденційна інформація). 

 

Законодавча аргументація 

 

(21) Діяльність щодо доступу до елементів інфраструктури об’єктів будівництва, 

транспорту, електроенергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової 

розподільної мережі регулюється Законами України «Про доступ до об’єктів 

будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних 

мереж», «Про телекомунікації» та іншими нормативно-правовими актами.   
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(22) Верховною Радою України 07.02.2017 було прийнято, а з 04.06.2017 набув чинності 

Закон України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з 

метою розвитку телекомунікаційних мереж», який визначає правові, економічні та 

організаційні засади забезпечення доступу до інфраструктури об’єктів будівництва, 

транспорту, електроенергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової 

розподільної мережі для розташування технічних засобів телекомунікацій з метою 

забезпечення розвитку інформаційного суспільства в Україні, встановлює 

повноваження органів державної влади, органів місцевого самоврядування, визначає 

права та обов’язки осіб, які беруть участь у таких господарських відносинах. 

 

(23) Відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про доступ до об’єктів 

будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних 

мереж» Правила надання доступу встановлюють загальний порядок здійснення 

доступу до інфраструктури відповідного об’єкта доступу.  

 

(24) Правила надання доступу затверджуються Кабінетом Міністрів України за поданням 

відповідних державних органів згідно з повноваженнями, встановленими цим 

Законом. Наразі є чинними: 

 

- з 11.04.2018 постанова Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 253, якою 

затверджені Правила надання доступу до інфраструктури кабельної каналізації 

електрозв’язку; 

- з 27.07.2018 постанова Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 586, якою 

затверджені Правила надання доступу до інфраструктури об’єкта транспорту; 

- з 10.08.2018 постанова Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 610, якою 

затверджені Правила надання доступу до інфраструктури об’єкта будівництва; 

- з 10.08.2018 постанова Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 611, якою 

затверджені Правила надання доступу до інфраструктури будинкової розподільної 

мережі; 

- з 30.10.2018 постанова Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 853, якою 

затверджені Правила надання доступу до інфраструктури об’єкта 

електроенергетики.   

 

(25) Згідно із частиною шостою статті 17 Закону України «Про доступ до об’єктів 

будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних 

мереж» методики визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об’єкта 

доступу поширюються на об’єкти доступу всіх форм власності.  

 

(26) Відповідно до частини сьомої статті 17 Закону України «Про доступ до об’єктів 

будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних 

мереж» розмір плати за доступ до елементів інфраструктури об’єкта доступу 

визначається власником інфраструктури цього об’єкта доступу згідно з методикою 

визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об’єкта доступу, 

затвердженою відповідним державним органом влади відповідно із Законом. Зокрема: 

 

- з 18.05.2018 набуло чинності рішення Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку та інформатизації від 10.04.2018 № 203 «Про 

затвердження Методики визначення плати за доступ до елементів інфраструктури 

кабельної каналізації електрозв’язку», яке зареєстровано в Міністерстві юстиції 

України 27.04.2018 за № 528/31980; 

- з 30.10.2018 набув чинності наказ Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 25.09.2018 № 247 
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«Про затвердження Методики визначення плати за доступ до елементів 

інфраструктури об’єкта будівництва», зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 28.09.2018 за № 1119/32571; 

- з 29.01.2019 набув чинності наказ Міністерства енергетики та вугільної 

промисловості України від 10.12.2018 № 622 «Про затвердження Методики 

визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об’єкта 

електроенергетики», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за 

№ 1/3297; 

- з 26.02.2019 набув чинності наказ Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 22.01.2019 № 3 

«Про затвердження Методики визначення плати за доступ до елементів 

інфраструктури будинкової розподільної мережі», зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 08.02.2019 за № 142/33113.  

 

(27) Таким чином, Кабінет Міністрів України та центральні органи виконавчої влади 

затвердили нормативно-правові акти необхідні для повної реалізації Закону.   

 

(28) Відповідно до частини третьої статті 31 Закону України «Про телекомунікації» доступ 

до елементів інфраструктури об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики, 

кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі здійснюється 

оператором або провайдером телекомунікацій відповідно до Закону України «Про 

доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку 

телекомунікаційних мереж». 

 

(29) Згідно із пунктом 57 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, 

міської ради вирішуються питання, зокрема, встановлення плати за доступ до об’єкта 

будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, 

будинкової розподільної мережі комунальної власності відповідно до Закону України 

«Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою 

розвитку телекомунікаційних мереж».   

 

(30) Відповідно до підпункту 18 пункту «а» частини першої статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, 

селищних, міських рад належать власні (самоврядні) повноваження, зокрема,  

організація недискримінаційного доступу операторів та провайдерів телекомунікацій, 

уповноважених ними осіб до інфраструктури об’єктів будівництва, транспорту, 

енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі 

комунальної власності на договірній основі з підприємствами, на балансі яких 

перебуває ця інфраструктура. 

 

(31) Згідно із підпунктом 13 пункту «б» частини першої статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, 

селищних, міських рад належать делеговані повноваження, зокрема, здійснення 

контроль за дотриманням підприємствами комунальної власності вимог законодавства 

щодо забезпечення на договірній основі безперешкодного доступу операторів та 

провайдерів телекомунікацій, уповноважених ними осіб до інфраструктури об’єктів 

будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, 

будинкової розподільної мережі, що перебуває у них на балансі, а також за 

правильністю обрахування плати за доступ. Виконавчим органам сільських, 

селищних, міських рад забороняється делегування цих повноважень з контролю 

суб’єктам господарювання. 
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(32) Згідно із статтею 2 Закону України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, 

електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», метою цього 

Закону є:  

 

1) врегулювання відносин між органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, власниками інфраструктури об’єкта доступу та замовниками під 

час здійснення доступу до елементів інфраструктури об’єкта доступу; 

2) встановлення правових принципів та порядку використання інфраструктури 

об’єкта доступу для розвитку інформаційного суспільства в Україні; 

3) створення умов для розвитку конкуренції на ринку телекомунікаційних послуг 

шляхом забезпечення ефективного використання існуючих елементів 

інфраструктури об’єкта доступу.  

 

(33) Відповідно до частини сьомої Прикінцевих та перехідних положень Закону України 

«Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою 

розвитку телекомунікаційних мереж» рекомендовано органам місцевого 

самоврядування  у тримісячний строк з дня опублікування цього Закону привести свої 

рішення у відповідність із цим Законом. 

 

(34) Закон було опубліковано в газеті Верховної Ради України «Голос України» 

04.03.2017. 

 

Кваліфікація дій 

 

4) Згідно з частиною першою статті 15 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» будь-які дії чи бездіяльність органу місцевого самоврядування, які 

призвели до недопущення, усунення, обмеження чи спотворення конкуренції, 

визначаються антиконкурентними діями.  

 

5) Відповідно до пункту 3 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентні дії органів влади, органів місцевого самоврядування, 

органів адміністративно-господарського управління та контролю є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції. 

 

4. ВИСНОВКИ ВІДДІЛЕННЯ 

 

6) Згідно зі статтею 19 Конституції  України органи державної влади та органи місцевого 

самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 

повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

 

7) Частиною першою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

визначено, що державна політика у сфері розвитку економічної конкуренції та 

обмеження монополізму в господарській діяльності, здійснення заходів щодо 

демонополізації економіки, фінансової, матеріально-технічної, інформаційної, 

консультативної та іншої підтримки суб’єктів господарювання, які сприяють розвитку 

конкуренції, здійснюється органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування та органами адміністративно господарського управління та 

контролю. 

 

8) Згідно з частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції, органи місцевого самоврядування зобов’язані сприяти розвитку 
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конкуренції та не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний 

вплив на конкуренцію. 

 

9) Отже, органи місцевого самоврядування повинні здійснювати заходи щодо створення 

та розвитку конкурентного середовища на ринку телекомунікаційних послуг. 

 

10) Таким чином, така бездіяльність міської ради м. Кропивницького, з погляду 

передумов конкуренції, є недопущення конкуренції на ринку телекомунікаційних 

послуг. 

 

11) Відповідно до частини першої статті 15 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», антиконкурентними діями органів влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю є 

прийняття будь-яких актів (рішень, наказів, розпоряджень, постанов тощо), надання 

письмових чи усних вказівок, укладення угод або будь-які інші дії чи бездіяльність 

органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю (колегіального органу чи посадової особи), 

які призвели або можуть призвести до недопущення, усунення, обмеження чи 

спотворення конкуренції. 

 

12) Отже, бездіяльність міської ради м. Кропивницького, яка полягає у не встановлені 

розміру плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної 

каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі комунальної власності, 

містить ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого частиною першою статті 15, пунктом 3 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних дій органу місцевого 

самоврядування, що можуть призвести до недопущення конкуренції на ринку 

телекомунікаційних послуг. 

 

13) За повідомленням ІнАУ (лист від 03.07.2019 № 192) протягом 2017-2018 років та 

січня-червня 2019 року заяви/звернення до власників (володільців) інфраструктури 

об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, 

будинкової розподільної мережі комунальної власності, що знаходиться в межах 

Кіровоградської області, щодо відмови з їх боку у доступі до зазначеної 

інфраструктури від операторів, провайдерів телекомунікацій, які є учасниками ІнАУ 

та здійснюють діяльність на території Кіровоградської області, не надходили. 

 

14) Відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» органи Антимонопольного комітету України мають право надавати 

рекомендації органам влади, органам місцевого самоврядування, органам 

адміністративно-господарського управління та контролю, суб'єктам господарювання, 

об'єднанням стосовно припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, усунення причин виникнення цих порушень і 

умов, що їм сприяють, а у разі, якщо порушення припинено, – щодо вжиття заходів 

для усунення наслідків цих порушень. 

 

Ураховуючи наведене, керуючись статтями 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», пунктом 3 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

23.02.2001 №32-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, 

адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення 
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Антимонопольного комітету України надає міській раді м. Кропивницького 

(ідентифікаційний код юридичної особи 26241020, адреса: вул. Велика Перспективна, 41,                 

м. Кропивницький) такі обов’язкові до розгляду 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

 

1. Вжити заходи щодо припинення бездіяльності міської ради м. Кропивницького, яка 

полягає у не встановлені розміру плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, 

енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі 

комунальної власності та містить ознаки порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого частиною першою статті 15, пунктом 3 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних дій органу місцевого самоврядування, що можуть призвести до 

недопущення конкуренції на ринку телекомунікаційних послуг. 

 

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 

обов’язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані. 

 

Про результати розгляду Рекомендацій інформувати Кіровоградське обласне 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України у десятиденний строк 

з дня їх отримання та повідомити про вжиті заходи до 21.01.2020, надавши при цьому 

завірені належним чином копії документів, підтверджуючих виконання Рекомендацій. 

 

Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», за умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не 

призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних 

збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення 

наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції  не розпочинається. 

 

 

 

Голова Відділення                                                                                       Л.Гречана 
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